



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В России отмечается День семьи, любви и верности



Для Следственного комитета России вопросы укрепления семейных ценностей, заботы о детях, создания благополучного и надежного пространства для жизни наших граждан являются важнейшими направлениями деятельности.

День семьи, любви и верности для Владимирской области особенно трепетный и в первую очередь связан с историей Руси.

Древний русский город Муром хранит историю любви и верности православных святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских. К святым мощам супругов в соборном храме Свято-Троицкого монастыря приходят тысячи людей, надеясь на их благословение и помощь.

Муромская земля, наполненная духом святых Петра и Февронии, оберегает семейное счастье



и дает силы тем, кто чтит духовность и нравственные устои.

В праздничный день следственное управление представляет семью старшего следователя следственного отдела по городу Муром следственного управления СК России по Владимирской области Дениса Садовникова.

Денис коренной житель города Муром. На вопрос о семейном счастье Денис отвечает: «Нужно жить в уважении и бережном отношении друг к другу, а поддерживать долгие годы нежные отношения можно только личной ответственностью».

Со своей будущей супругой Златой Денис познакомился в 2010 году. Девушка из Псковской области, возможности видеться каждый день конечно не было. Общие интересы, взаимопонимание, чувства сотворили чудо. Денис и Злата поженились. В 2013 году родился сын Артемий, а через два года в семье появилась дочка красавица Мелания.

Денис продолжил династию следователей, пошел по стопам мамы Антонины Ильиничны Садовниковой многие годы служившей в органах прокуратуры, в том числе на следственной работе.

К работе Дениса Злата относится с пониманием, как и положено офицерской жене, хранит семейный очаг.

Денис гордится своей семьей, говорит, что имеет надежный тыл.

Более десяти лет в Муроме широко отмечается Всероссийский день супружеской любви и семейного счастья. Семья Дениса старается принимать участие в празднике, передавая своим маленьким детям самое сокровенное – право любить в согласии и верности, как завещали святые Петр и Феврония.

Сотрудники следственного управления поздравляют жителей региона с замечательным светлым праздником и искренне желают созданным семьям и тем, кто собирается связать отношения узами брака, жить в мире, согласии, любви и верности.

Будьте счастливы!

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области



08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1370954>